

# 2024赛季中超今天拉开大幕 泰山队力争开门红 多支队伍补强 争冠形势激烈

2024年的中超联赛,比以往时候来得更早一些。和过去四年相比,本赛季中超至少提前一个半月开赛——后金元时代,经历几年时间的“洗涤”,中超俱乐部从经济上逐步恢复元气,纯摆烂球队已经基本消失。

而在可同时出场五外援新政策的刺激下,中超争冠球队数量比之过往也有明显提升——本赛季上海海港、山东泰山、成都蓉城、上海申花、北京国安都有机会竞争冠军。

近几年最激烈的中超联赛,即将在3月1日拉开大幕,当天晚上8点进行的上海海港主场与武汉三镇的对决为新赛季揭幕战。3月1日下午6点,山东泰山队将坐镇主场迎战长春亚泰。在亚冠淘汰赛挺进8强的泰山队,面对休赛期阵容有较大补强的长春亚泰,能否乘胜追击取得联赛开门红?

## 258笔转会 四家俱乐部投入超百万欧元

2月28日24时,中超冬季转会窗(以下简称“冬窗”)正式关闭。在中国足协推出允许5名报名外援可满额上场的新政后(此前为报5上4),转会市场得到激发。据权威足球转会数据网站德国转会市场网(以下简称“德



山东泰山队球员(左)在比赛中。 资料照片

转”)统计,32家中超、中甲俱乐部均用足了转会名额。新赛季,16支中超球队都达到了5外援配置,在此前的超级杯对决中,上海申花成为首支排出5外援首发的球队。

本次冬季转会期,中超俱乐部累计完成转入转会的人次为258笔,这也是2004年至今“冬窗”的峰值,超过了2022年的227笔转会。但在人数增加的同时,各俱乐部投入数额并未随之增长,大部分引援均为“零元购”,即自由转会或免费租借,产生转会费用的引援占比不高。

据“德转”统计数据显示,共四家中超俱乐部在“冬窗”的引援投入上超过100万欧元,山东泰山的185万欧元引援投入为最高,其次为成都蓉城(156万欧元),武汉三镇与上海申花的投入分别为137万欧元和131万欧元,北京国安在引援方面花费93.6万欧元,而卫冕冠军上海海港新赛季投入谨慎,仅支出34.6万欧元的引援费用。长春亚泰、沧州雄狮和青岛西海岸则实现“零元购”,均未产生引援费用。

山东泰山花费185万欧元引进的外援中锋泽卡成为本赛季

中超“标王”。但他因遭遇重伤,很可能缺阵半年以上,球迷们短时间内难以在绿茵场上看到泽卡的身影。“本土标王”则为以116万欧元从武汉三镇加盟上海申花的谢鹏飞。

## 多支球队补强 争冠形势激烈

尽管目前绝大多数中超俱乐部依然处于开源节流的“小成本运作”模式,但从各队调整幅度来看,多家俱乐部均希望在新赛季有所作为。

在超级杯对决中负于同城对手的卫冕冠军上海海港依然是争冠热门,新任主帅穆斯卡特崇尚攻势足球,目前中超唯一一位“金元时代”的超级外援奥斯卡将征战他的最后一个中超赛季,这位海港队长在赛季前的出征仪式上已经喊出了卫冕的口号。

杀入亚冠8强的山东泰山是中超开赛前的焦点球队,虽然泽卡短时间内难以复出,但克雷桑和贾德松状态依然出色,再加上帕托和新援卡扎伊什维利,崔康熙的球队在新赛季依然保有极强的竞争力。

申花本赛季对球队板凳深度进行了提升,高天意和谢鹏飞这两名国脚的到来增加了中场

的实力,两名新外援路易斯和马纳法也补强了锋线高度和边后卫实力。

申花拥有很好的本土球员班底——中超奉行内援决定下限,外援决定上限的原则,虽然申花外援缺少如奥斯卡、克雷桑这样的绝对实力派,但即便如此,申花也足以凭借超高的下限跻身夺冠行列。

早在上赛季吴金贵执教期间,申花就长期排名前三名,这本身就是实力的体现。

北京国安本赛季也拥有不俗的竞争力,球队通过引援补强了三条线实力,主教练里卡多在刚刚结束的冬训阶段打造了全新的技战术体系。在经历了过去几个难以令人满意的赛季后,国安队的变化值得期待。

成都蓉城或许是这个赛季争冠的黑马——冬窗他们是争冠球队中引援力度最大的,杨帅、杨帆、严鼎皓、买提江和韦世豪这5名本土球员加盟,弥补了蓉城过去几年本土球员的巨大短板。

如果磨合得当,且上赛季重伤的外援罗慕洛能够尽快恢复状态,成都蓉城至少在纸面实力上绝对有冲击冠军的实力。

据《新京报》、《济南时报》、澎湃新闻

# 中国足球联赛要引入超长补时 对裁判任何言语攻击都会吃红牌

本报综合消息 近日,2024赛季中国足协赛事裁判判罚尺度媒体宣讲会举行。中国足协裁判委员会委员陶然结合具体案例,对新赛季裁判判罚尺度进行分析和解释。此外,新赛季中超在补时方面将与国际接轨,对赛风赛纪的要求更加严格。

从2022年卡塔尔世界杯到今年的亚洲杯,均出现过超长补时,不少欧洲和亚洲联赛已采用超长补时制度,中国足球职业联赛也将从新赛季开始

跟进。中国足协裁判委员会要求,主裁判计算每半场补时时长要精确到秒,并对需要计算进补时的情况进行了严格分类,包括受伤球员治疗、替换队员、点球/红牌、庆祝进球、VAR介入。如球员受伤时要从队员呼叫队医开始计时,比赛重新开始结束时;出现点球/红牌时,从裁判员判罚点球/出示红牌开始计时,球被踢出结束时。可以预见,超长补时未来将在中国职业足球赛场成为常态,净比赛时间将有所

提升。中超新赛季,中国足协将强化职业联赛监管和赛风赛纪治理,在近日召开的中超赛前工作会上,主题内容就是严肃赛风赛纪。与此同时,裁判员在执法比赛时也将进一步加强比赛管理。与往年相比,裁委会首次为球员、教练划定两大雷区——暴力犯规与围拢裁判发泄情绪。如果有相关情况出现,裁判将采取“零容忍”的态度。

除了场上球员,替补席球

员和教练组的行为,也将被进一步约束。过去时常出现的球员、教练因不满判罚围住裁判讨要说法的场面,新赛季很可能减少一些,因为参与者可能付出惨痛的代价。陶然成表示:“可以在技术层面讨论判罚,但不能把裁判当作宣泄情绪的工具,更不能有言语上的攻击。根据新的执法精神,球员或教练如果有任何对裁判的言语攻击,都会吃到红牌,这是不可以逾越的雷池。”

## 山东泰山官宣 与克雷桑续约 至2027年年底

本报综合消息 2月29日晚,山东泰山俱乐部通过官方渠道宣布,与27岁的巴西籍外援前锋克雷桑续约至2027年12月31日。

2023赛季,克雷桑在中超联赛、足协杯和亚冠联赛的赛场上表现优秀,多次攻城拔寨,为球队取得优异的成绩立下汗马功劳。

克雷桑于2022年4月加盟山东泰山足球俱乐部,目前为止,他累计为球队出战67场,打入50球并贡献16次助攻,并帮助球队获得了2022年足协杯冠军。

## 2027年田径世锦赛 将在北京举行

据新华社伦敦2月28日电 世界田联28日宣布,2027年世界田径锦标赛将在北京举行。这将是北京时隔12年再度承办这一田径盛事。

这一决定是在格拉斯哥举行的第234次世界田联理事会会议上作出的。室内田径世锦赛即将于3月1日至3日在格拉斯哥举行。

世界田联主席塞巴斯蒂安·科向北京成功申办2027年田径世锦赛表示祝贺。“中国拥有超过14亿的人口,是世界上最大的体育市场之一。”

除了北京举办2027年田径世锦赛,南京还将在2025年举办室内田径世锦赛。

## 行政处罚事先告知书

淄高新管综执罚告字〔2024〕第0004号

山东众诚健康管理有限公司(统一社会信用代码:91370303MABUAKGT2Y):

经查,你(单位)未按照淄高新人社监令字〔2023〕第008-1号《劳动保障监察责令改正决定书》的要求依法足额支付职工工资,违反了《劳动保障监察条例》第六条的规定,依据《劳动保障监察条例》第三十条第一款、第三项的规定,本机关于你(单位)作出以下行政处罚:罚款人民币壹万伍仟元整(¥15000.00)。

依据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条和第四十五条的规定,

你(单位)如对本机关上述认定的违法事实、处罚依据及处罚内容等有异议的,可以在收到本告知书之日起五日内提出书面陈述、申辩意见,也可直接到本机关进行陈述、申辩。逾期未提出陈述或申辩的,视为你(单位)自动放弃上述权利。

联系人:曹联民  
联系电话:0553-2790116  
联系地址:淄博高新区天鸿路36号

淄博高新技术产业开发区管理委员会  
2024年2月29日

### 登报范围

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告  
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

0533-2270969  
0533-2270560

### 挂失声明

★王圣尧丢失淄博万达广场置业有限公司开具的购房发票,号码:17840368,金额:1448838元,房号:B2-B6 # 2单元115,声明作废。  
★王笛陌丢失淄博万达广场置业有限公司开具的购房发票,号码:17840369,金额:1448838元,房号:B2-B6 # 2单元116,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其业务审核认定为准。